



01st February, 2021

To,
The Listing Department,
BSE Limited
P.J. Towers, Dalal Street,
Fort, Mumbai – 400 001

Scrip Code: 504351
Scrip Id: EMPOWER

Dear Sir/ Madam,

Subject: Newspaper Clipping of Intimation of Board Meeting to be held on 09th February, 2021

A meeting of Board of Directors of the Company will be held on **Tuesday, 09th February, 2021** at **5 p.m.** at the Registered Office of the Company to consider and approve Unaudited Financial Result of the Company for the quarter and nine months ended **31st December, 2020** and other items of business as set out in the agenda of the meeting.

The newspaper clipping duly published in English Newspaper (All Edition) and Marathi Newspaper (Mumbai Edition) dated 30th January, 2021, disseminating the aforesaid information, is enclosed herewith.

This is for your information and records.

Thanking You,

For Empower India Limited

Rajgopalan Iyengar
Director and Compliance officer
DIN: 00016496

पाचवी ते आठवीच्या ८५ टक्के शाळा सुरू विद्यार्थ्यांची उपस्थिती ३० टक्के; ग्रामीण भागांत उत्तम प्रतिसाद

मुंबई : राज्यातील बहुतेक जिल्ह्यांतील शाळांमध्ये पाचवी ते आठवीचे वर्ग बुधवारपासून भरले असून, जवळपास ८५ टक्के शाळा सुरू झाल्या आहेत. पहिल्याच दिवशी विद्यार्थ्यांची उपस्थिती साधारण ३० टक्के होती.

मुंबई शहर, उपनगर, पुणे शहर यांसह काही भागांतील शाळा अद्याप सुरू झाल्या नसल्या तरी आता राज्यातील अनेक भागांमधील शैक्षणिक परिस्थिती पूर्वपदावर येत आहे. राज्यातील नववी ते बारावीचे वर्ग सुरू करण्यास २३ नोव्हेंबरपासून परवानगी दिल्यानंतर दुसऱ्या टप्प्यांत २७ जानेवारीपासून पाचवी ते आठवीच्या शाळा सुरू करण्यात आल्या. शाळा सुरू करण्याबाबतचा निर्णय घेण्याचे अधिकार स्थानिक प्रशासनाला देण्यात आले. त्यानुसार बहुतेक जिल्ह्यांतील जिल्हा परिषदेच्या अनेक शाळा सुरू झाल्या. प्रामुख्याने ग्रामीण भागांतील शाळा सुरू झाल्या आहेत. राज्यातील एकूण २८ हजार ४७३ शाळांमधील पाचवी ते आठवीचे वर्ग सुरू झाले. पहिल्याच दिवसापासून पाचवी ते आठवीच्या वर्गात विद्यार्थ्यांची जवळपास ३० टक्के उपस्थिती होती. शहरी भागापेक्षा ग्रामीण भागांत विद्यार्थ्यांची उपस्थिती अधिक आहे. ठाणे जिल्ह्याच्या क्षेत्रातील शाळा आणि नागपूर येथील शाळांमध्ये मात्र पहिल्या दिवशी साधारण ९ टक्के उपस्थिती होती.

साडेसहाशे शिक्षक, कर्मचाऱ्यांना करोना शाळा सुरू करण्यापूर्वी सर्व शिक्षकांची करोना चाचणी करणे बंधनकारक करण्यात आले. आतापर्यंत शाळा सुरू झालेल्या जिल्ह्यातीलही अनेक शिक्षक आणि कर्मचाऱ्यांची करोना चाचणी होऊ शकलेली नाही. पाचवी ते आठवीच्या वर्गात शिकवणाऱ्या १ लाख ४५ हजार ६७ शिक्षकांपैकी ९७ हजार २२३ शिक्षकांची चाचणी करण्यात आली. त्यापैकी ४९३ शिक्षकांना करोनाची लागण झाली असल्याचे स्पष्ट झाले. एकूण २८ हजार २८ शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांपैकी २१ हजार २१३ कर्मचाऱ्यांची चाचणी करण्यात आली.

राज्यभरातील ६४ गुन्हांची उकल

नवी मुंबई : राज्याच्या अनेक भागातून बुलेट चोरी करणाऱ्या टोळीला गुन्हे शाखा पोलिसांनी अटक केली आहे. त्यांच्याकडून ६४ गुन्हांची उकल झाली असून त्यामधील १ कोटी रुपये किमतीच्या ४४ बुलेट जप्त करण्यात आल्या आहेत. बुलेटप्रेमीकडून असलेली मागणी व चोरणे शक्य असल्याने त्यांच्याकडून केवळ बुलेटची चोरी केली जात होती.

लोककाऊन च्या कालावधीत व त्यानंतर होणाऱ्या वाहन चोरीत बुलेट चोरीचे प्रमाण वाढले होते. त्यामुळे अपर आयुक्त डॉ. वी. जी. शेखर पाटील, उपायुक्त प्रवीणकुमार पाटील, सहायक आयुक्त विनोद चव्हाण यांच्या मार्गदर्शनाखाली गुन्हे शाखा कक्ष एकचे वरिष्ठ निरीक्षक सुनील शिंदे यांनी विशेष तपास पथक तयार केले होते. त्यात सहायक निरीक्षक राहुल राख, रुपेश नाईक, राजू तडवी, हर्षल कदम, भगवान तायडे, रोहिदास पाटील, निलेश



किंदे, शशिकांत जगदाळे, रवींद्र सानप आदींचा समावेश होता. त्यांनी २२ जानेवारीला वाशी सेक्टर १७ परिसरात सापळा रचला होता. यावेळी सोहेल इम्तियाज शेख (२८) व सौरभ मिलिंद करंजे (२३) यांना संशयास्पदरित्या वावरताना ताब्यात घेतले असता त्यांनी बुलेट चोरीच्या उद्देशाने आल्याची कबुली दिली त्यानुसार दुसऱ्या दिवशी त्यांचा मुख्य साथीदार अमोल दोबळे (३५) याला महापे एमआयडीसी परिसरातून अटक केली. दोबळे हा टोळीचा सूत्रधार असून तोच बुलेटची चोरी करायचा.

साथीदार रिकव्हीर एजन्ट बनून चोरीच्या बुलेटची कमी किमतीत विक्री करायचे. यासाठी त्यांनी गाडीच्या बनावट कागदपत्रांसह बनावट आरसी व इन्शुरन्स पेपर देखील तयार केले होते. त्यापैकी १ कोटी ३० हजार रुपये किमतीच्या ४४ बुलेट जप्त करण्यात आल्या आहेत. नवी मुंबईसह ठाणे, पिंपरी चिंचवड, पुणे, गोवा, अहमदनगर याठिकाणी या गाड्या विकण्यात आल्या होत्या.

बुलेटची चोरी सोपी

बुलेटचे इंजन सुरू करण्यासाठी इग्निशन किट बदलले जायचे. हे किट बाजारात अवघ्या ३०० रुपयांना मिळते. इतर दुचाकींच्या तुलनेत बुलेटचे किट बदलणे सोपे असल्याने या टोळीकडून केवळ बुलेटची चोरी केली जात होती असे तपास अधिकारी वरिष्ठ निरीक्षक सुनील शिंदे यांनी सांगितले.

उघड झालेले गुन्हे

नवी मुंबई १२, ठाणे शहर १४, पिंपरी चिंचवड १२, मुंबई ३, पुणे शहर १, पुणे ग्रामीण १, अहमदनगर १, गोवा १.

पाचगणी गावच्या नवजवानाची इंडियन आर्मि मध्ये निवड



सातारा : मुक्काम पाचगणी, तालुका पाटण, जिल्हा सातारा या गावचे रहिवासी श्री.बाबुराव रोगू येडगेय आणि सौ. भागाबाई बाबुराव येडगे यांचा सुपुत्र कृष्णा बाबुराव येडगे यांची इंडियन आर्मि मध्ये निवड झाल्या बद्दल पाचगणी ग्रामस्थांच्या वृत्तिने सत्कार आयोजित करण्यात आला होता. आपल्या गावातील इतर तरुणांनी देखील

आदर्श घ्यावा म्हणून या सत्कार सोहळ्याचे आयोजन करण्यात आले होते. शिवशक्ती मंडळाच्या सर्व सदस्यांनी उपस्थिती मोठ्या प्रमाणात लावली होती. तर कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन श्री. धनाजी केदारी शेळके यांनी अग्रिमि केले. कार्यक्रमाचे संयोजन दिनेश शेळके, विरू शेळके, अंकुश शेळके, तुकाराम शेळके, विठ्ठल शेळके यांनी केले.

मुंबई महाराष्ट्राचीच; 'त्या' वक्तव्याला कशाचाही आधार नाही

अजित पवारांनी कर्नाटकला सुनावलं

मुंबई : मुंबईवर कर्नाटकने हक्क सांगण्याचा प्रश्नच नाही. मुंबई महाराष्ट्राची होती, आहे आणि कायम राहणार, असं प्रत्युत्तर राज्याचे उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी दिलं आहे. ते प्रसारमाध्यमांशी बोलत होते. बेळगाव सोडा, पण मुंबई देखील कर्नाटकचा भाग असल्याचं वक्तव्य कर्नाटकचे उपमुख्यमंत्री लक्ष्मण सवदी यांनी केलं होतं. याबाबत अजित पवार यांना विचारण्यात आलं

असता कर्नाटकच्या मंत्र्यांनी हे विधान त्यांच्या जनतेला खूश करण्यासाठी केलं असावं, कर्नाटकचा मुंबईवर हक्क सांगण्याचा प्रश्नच येत नाही. त्यांच्या विधानाला कशाचाही आधार नाही, असं अजित पवार म्हणाले. महाराष्ट्र-कर्नाटक सीमावाद हा गेल्या अनेक वर्षांपासूनचा आहे. बेळगावमध्ये मराठी भाषिक आमदार आणि महापौर होते. तिथल्या बहुसंख्य नागरिकांची मागणीही महाराष्ट्रात येण्याची आहे. कर्नाटक सरकारने त्यात फेरफार केला आणि बेळगावला उपराजधानीचा दर्जा दिला, असं अजित पवार म्हणाले.

हरितपथ गायब होणार!

पूर्व द्रुतगती मार्गालगतच्या हिरवाईला मेट्रो प्रकल्पाची झळ

ठाणे : ठाणे महापालिकेने मोठा गाजावाजा करून आणि लाखो रुपयांचा खर्च करून पूर्व द्रुतगती मार्गावरील सेवारस्त्यांच्या पदपथांवर उभारलेले हरितपथ आता उजाड होणार आहेत. ठाणे शहरात उभारण्यात येत असलेल्या मेट्रो प्रकल्पातील स्थानकांकरिता १२५ वृक्ष हटवावे लागणार असून यात हरितपथांचाही समावेश आहे.

मेट्रो प्रकल्पाचा आराखडा अंतिम टप्प्यात असल्याने या ठिकाणी हरितपथांसाठी लाखो रुपयांचा चुराडा करून नये, असा मतप्रवाह महापालिका वर्तुळात पूर्वीपासून होता. असे असताना काही स्थानिक नेत्यांच्या हट्टाखतार तत्कालीन आयुक्त संजीव जयसवाल यांनी दुर्लक्ष केल्याने पालिकेचे आर्थिक नुकसान होणार असल्याचे दिसून येत आहे.

पूर्व द्रुतगती महामार्गावर वडाळा-घाटकोपर-कासारवडवली या मेट्रो मार्गिकेच्या निर्माणाचे काम सुरू आहे. या प्रकल्पाची तीन स्थानके तीन हात नाका, कॅंडबरी आणि माजिवडा येथे येणार आहेत. या स्थानकांसाठी उभारले जाणारे पादचारी पूल तसेच स्थानकांतील प्रवेशदारांच्या निर्माणासाठी १२५ वृक्ष तोडावे लागणार आहेत. त्यामध्ये तीन हात नाका येथे नुकत्याच बनवण्यात आलेल्या हरितपथातील झाडांचाही समावेश आहे. या वृक्षछाटणीला ठाणे महापालिकेने नुकतीच परवानगी दिली आहे. त्यामुळे लवकरच ही निसर्गसंपदा ठाण्याच्या जमिनीवरून गायब होणार आहे.

पूर्व द्रुतगती महामार्गाकडेला सेवारस्ता आणि मुख्य महामार्गागत असलेल्या दुभाजकांवर अनेक मोठे वृक्ष आहेत. या ठिकाणी मोठ्या संख्येने नागरिक सकाळी फेरफटका मारायला येतात. मेट्रोसाठी हे वृक्ष हटवण्यात येणार असल्याने हा भाग ओसाड होणार आहे. या संदर्भात एमएमआरडीएच्या एका अभियंत्याला

उच्च न्यायालयाची

'एनआयए'ला विचारणा

मुंबई : शहरी नक्षलवादाचा आरोप असलेल्या ८२ वर्षांच्या, अंधरूणाला खिळलेल्या आणि चष्माशिवाय दिसूही न शकणाऱ्या कवी-लेखक वरवरा राव यांना वैद्यकीय कारणास्तव कठोर अटीवर अंतरिम जामीन मंजूर केल्यास भीती कसली? अटकेत असलेल्या ८२ वर्षांच्या व्यक्तीच्या जागण्याचा दर्जा काय असू शकतो? तुमच्या भीतीमुळे जामीन नाकारल्याने राव यांनी पुन्हा नानावटी रुग्णालयात नेण्याची वाट पाहायची का?



अशी विचारणा उच्च न्यायालयाने गुरुवारी शिवाय तपास यंत्रणेला (एनआयए) केली. त्यावर राव हे राष्ट्रीय सुरक्षेची संबंधित

मुंबई-अहमदाबाद तेजस एक्सप्रेस १४ फेब्रुवारीपासून सेवेत

आठवडयातून चारच दिवस धावणार

मुंबई : करोनाकाळात प्रवाशांच्या अल्प प्रतिसादामुळे तात्पुरती रद्द केलेली अहमदाबाद ते मुंबई ते अहमदाबाद तेजस एक्सप्रेस पुन्हा १४ फेब्रुवारीपासून सेवेत येणार आहे. ही गाडी आठवडयातून चारच दिवस धावणार आहे. टाळेबंदीत लांब पल्ल्याच्या गाड्याही बंद ठेवण्यात आल्या होत्या. सुरुवातीला फक्त श्रमिकांसाठी आणि त्यानंतर विशेष गाड्यांची सेवा सुरू झाली. टाळेबंदी शिथिल होताच गेल्या १७ ऑक्टोबरपासून अहमदाबाद ते मुंबई ते अहमदाबाद तेजस एक्सप्रेसही चालवण्यात आली. गुरुवार वाळटा ही गाडी उर्वरित सहा दिवस प्रवाशांच्या सेवेत होती. तसेच अंधेरी स्थानकातही थांबा देण्यात आला होता. मात्र सुरक्षेची पूर्ण खबरदारी घेऊनही तेजस एक्सप्रेसची दररोज २५ ते ४० टक्के तिकिटे आरक्षित होत होती. आयआरसीटीसीला मोठा तोटाही सहन करावा लागत होता. त्यामुळे २४



नोव्हेंबर २०२० पासून ही एक्सप्रेस तात्पुरती रद्द करण्यात आली होती.करोनाचे संकट मण कमी झाले असून मेल-एक्सप्रेसमधून प्रवास करणाऱ्यांची संख्याही वाढत आहे. त्यामुळे इंडियन रेल्वे कॅं टरिंग टूरिझम कॉर्पोरेशनने (आयआरसीटीसी) तेजस एक्सप्रेस १४ फेब्रुवारीपासून पुन्हा चालवण्याचा निर्णय घेतला आहे. गाडी क्र मॉक ८२९०१ आणि ८२९०२ तेजस एक्सप्रेस शुक्र वार, शनिवार, रविवार, सोमवार धावणार आहे. त्याचे आरक्षण सुरू करण्यात आल्याची माहिती आयआरसीटीसीने दिली आहे. मुंबई व अहमदाबाद दरम्यान नर्दिदाड, वडोदरा, भरुच, सुरत, वापी, बोरीवली, अंधेरी स्थानकात या गाडीला थांबा आहे.

उल्हासनगर महिपालिका: अभय योजनेचे संकेत

टारगेट १०० कोटीचे तर वसुली ४० कोटीची

उल्हासनगर : महापालिका मालमता कर विभागा साथीच्या अभय योजना व कर सवलतीच्या चर्चेने कर वसुलीला ब्रेक लागला असून गेल्या १० महिन्यात फक्त ४० कोटी पेक्षा कमी कर वसुली झाली. अखेर अभय योजना सुरू करण्याचे संकेत महापौर लिलाबाई अशान व उपमहापौर भगवान भालेराव यांनी दिले आहे.

उल्हासनगर महापालिका मालमता कर विभाग नेहमी वादात राहिला असून जास्तीच्या कर वसुलीसाठी विभागाचा पदभार लिपिक दर्जाच्या कर्मचाऱ्यांकडे दिला. गेल्या वर्षीच्या जानेवारी महिन्यात ७० कोटी पेक्षा जास्त करवसुली झाली होती. तर चालू वर्षी ४० कोटी पेक्षा कमी मालमता कर वसुली झाल्याने, मालमता कर विभागावर सर्वस्तरारून टीकेची झोळ उठली आहे. महापालिकेचा मुख्य उत्पन्नाचा स्रोत मालमता कर उत्पन्न आहे. मात्र कोरोना

महामारीत नागरिकांनी मालमता कर भरला नाही. दरम्यान काही नगरसेवकांनी मालमता करात ३० टक्के सवलत देण्याची मागणी केली होती. तर आता विरोधी पक्षनेते किशोर वनवारी यांच्यासह भाजपच्या नगरसेवकांनी मालमता कर विभागात अभय योजना लागू करा. अशा मागणीचे पत्र महापालिका आयुक्तांना दिले आहे.

शहरात एकूण १ लाख ७९ हजार मालमताधारक असून विभागाची ५०० कोटी पेक्षा जास्त थकबाकी आहे. यामध्ये ९ हजार मालमते बाबत प्रश्नचिन्हे उभे ठाकले आहे. सध्या मालमतेची दुबारा नोंदणी, हयात नसणे, मालमता मिळून ना येणे असे प्रकार वर्षानुवर्षे होत आहेत. अशा वादग्रस्त मालमता रद्द करण्याचा प्रस्ताव गेल्या दोन वर्षांपूर्वी स्थायी समिती बैठकीत गेला होता.

मालमतेचे सर्वेक्षण प्रक्रिया रखडली

शहरातील मालमते पुनर्सर्वेक्षण करण्याचा ठेका एका खाजकी क्लोबो या खाजगी कंपनीला दिला. एका वर्षात मालमतेचे सर्वेक्षण केल्यावर दुप्पट मालमता कर वाढणार असल्याचे बोलले होते. मात्र काही तांत्रिक कारणांमुळे सर्वेक्षणाचे काम ठप्प पडले असून ६ कोटी पैकी २ कोटी ६ लाख रुपयांचा निधी कंपनीला सर्वेक्षण पोटी दिल्याची माहिती विभाग प्रमुखांनी दिली.

एनआयएच्या वतीने अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल अनिल सिंह यांनी सूचित केले. सर्वोच्च न्यायालयाने ८५ वर्षांच्या आसाराम बापूंनाही गंभीर आरोपांमुळे जामीन देण्यास नकार दिल्याचे सिंह यांनी न्यायालयाच्या निदर्शनास आणले.

राव यांच्या प्रकृतीच्या कारणास्तव त्यांना कारागृहात पाठवण्याऐवजी तीन महिन्यांचा अंतरिम जामीन मंजूर करण्याची मागणी राव आणि त्यांच्या कुटुंबियांनी स्वतंत्र याचिकेद्वारे केली आहे. अंतरिम जामीन मंजूर करण्याऐवजी न्यायमुर्ती मनीष पितळे यांच्या खंडपीठासमोर सुनावणी सुरू आहे.

मुंब्रा येथील अपहृत मुलाची मध्य प्रदेशातून सुखरूप सुटका

ठाणे गुन्हे शाखेची कामगिरी

ठाणे : मुंब्रा येथून जवळच असलेल्या दिवा शहरातून अपहरण झालेल्या एका सात वर्षीय मुलाची मध्यप्रदेशातील इटारसी येथून सुटका करण्यात ठाणे गुन्हे अन्वेषण विभागाला यश आले आहे. या मुलाचे अपहरण करणाऱ्या रिंकू सरोज (३५, रा. उत्तरप्रदेश) याला इटारसी रेल्वे पोलिसांच्या मदतीने अटक करण्यात आली असून मुलाला मंगळवारी पालकांच्या ताब्यात देण्यात आले आहे.

दिवा येथील रहिवासी रेश्मा राठोड (३०) यांनी २४ जानेवारी रोजी आपला सात वर्षीय मुलगा लकी याचे अपहरण झाल्याची तक्रार मुंब्रा पोलीस ठाण्यात केली होती. या घटनेचा समांतर तपास मुंब्रा पोलीस आणि गुन्हे शाखेच्या युनिट एकचे पथक करीत होते. दरम्यान, या महिलेसोबत राहणारा रिंकू सरोज हा तिला उत्तर प्रदेश येथे येण्यास आग्रह करीत होता. रेश्मा हिने मात्र उत्तरप्रदेशात जाण्यास त्याला स्पष्ट नकार दिला होता.

एमपावॉर इंडिया लिमिटेड
(सीआयएन)
एल९, १९००एमएच१९८१, पीएलसी१०२३११
नोदणी, कार्यालय: २५/२५, ए, २ मजला, ३२७, नवाब विल्डींग, डी.एन.रोड, फोर्ट,
मुंबई - ४००००१ दूरध्वनी:
९७०२०३३२३९
ई-मेल: info@empowerindia.in;
संकेतस्थळ: www.empowerindia.in

सूचना
सूचना याद्वारे देण्यात येत आहे की, कंपनीच्या संकलित मंडळाची बैठक, ३१ डिसेंबर, २०२१ रोजी संपल्याच्या त्रैमासिक आणि नऊ महिन्यांसाठी कंपनीच्या अर्थव्यवस्थेबाबत वित्तिय निवेदन आणि अन्य बाबी आणि अर्थव्यवस्था परवानगीने अन्य कोणताही वित्तिय विवरण देण्यासाठी आणि संमत करण्यासाठी मुकदमा, ०९ फेब्रुवारी २०२१ रोजी घेण्यात येणार आहे.

नमूद सूचना कंपनीच्या www.empowerindia.in या संकेतस्थळावर आणि बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंजवर www.bseindia.in या संकेतस्थळावर देखील उपलब्ध करून देण्यात येईल.

एमपावॉर इंडिया लिमिटेड करिता सही/-
दिनांक: २९ जानेवारी २०२१ राज गोपालन अध्यक्ष/
ठिकाण: मुंबई संचालक आणि मान्यता अधिकारी

सार्वजनिक न्यास नोंदणी कार्यालय, वृहन्मुंबई विभाग, मुंबई
धर्मदाय आयुक्त भवन, २ रा मजला, ८३, डॉ. अनी बेडेंड रोड, वरळी, मुंबई-४०००१८.

चौकशीची जाहीर नोंदणी
अर्ज क्र. - ACC/X/1223/2020

सार्वजनिक न्यासाचे नांव - Taranand Charitable Trust नासत
Adv Ramesh Anandrao Kadam - अर्जदार सर्व संबंधित लोकांस या जाहीर नोंदीसोबत कळविण्यात येते की, सहाय्यक धर्मदाय आयुक्त, वृहन्मुंबई विभाग मुंबई हे वर नमूद केलेल्या अर्ज यासंबंधी महाराष्ट्र सार्वजनिक विस्वस्त व्यवस्था अधिनियम, १९५० चे कलम १९ अन्वये खालील मुखबर चौकशी करणार आहेत:-

१) वर नमूद केलेला न्यास अस्तित्वात आहे काय? आणि सदरचा न्यास सार्वजनिक स्वरुपाचा आहे काय?

२) खाली लिहिलेले केलेली मिळकत सदर न्यासाच्या मालकीची आहे काय?

(अ) जंगम मिळकत : (वर्णन) रु. १०००/- (एक हजार रुपये फक्त)

(ब) स्थायक मिळकत: (वर्णन) निरंक

सदरचा चौकशी प्रकरणांमध्ये कोणास काही हरकत घ्यावयाची असेल अगर पुरावा देणेचा असेल त्यांनी त्यांची लेखी कैफियत ही नोंदीस प्रिस्थि झाल्या तारखेपासून तीस दिवसांचे आत या कार्यालयाचे वरील पर्यावर मिळेल अशा रीतीने पाठवावी. त्यानंतर आलेल्या कैफियतींचा विचार केला जाणार नाही. तसेच वरील मुदतीत कैफियत न आल्यास कोणास काही सांगवण्याचे नाही असे समजून चौकशी पुरी केली जाईल व अर्जाचे निकालाबाबत योग्य ते आदेश दिले जातील.

ही नोंदीस माझे सहनिर्णी व मा. धर्मदाय आयुक्त महाराष्ट्र राज्य, मुंबई यांचे शिक्क्यानिशी आजूच दिनांक ३१/१२/२०२० रोजी दिली.

सही/-
अधीक्षक (न्याय शाखा)
सार्वजनिक न्यास नोंदणी कार्यालय,
वृहन्मुंबई विभाग, मुंबई

ठिकाण